
ПРОТОКОЛ № 15 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «02» июля 2020 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 15 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», 5 этаж; 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков «Содействия организациям 
проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна- Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Хохловкина Алевтина Шамильевна; 
3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна- член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении членов Ассоциации. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Хохловкину Алевтину Шамильевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 12 (двеннадцати) организаций – членов 
Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Форлэнд» (ИНН 7721601635); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Алеф-Драфт» (ИНН 7017411361); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ЯрСервисСтрой» (ИНН 7606046616); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ИнГеоКонсалтинг» (ИНН 1624446990); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Деймос-Проджект» (ИНН 9102008929); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Центр пожарной безопасности «Огнетех» 

(ИНН 7703791454); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектДор-Сервис» (ИНН 2222074078); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Аспект» (ИНН 7810624105); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Научно-Производственная Компания 

Химстройэнерго» (ИНН 7716646447); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ 

ОРГАНИЗАЦИЯ «СПЕЦПРОЕКТМОНТАЖ» (ИНН 4101175357); 
11. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И МОДЕРНИЗАЦИЯ 

ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ» (ИНН 7730195450); 
12. Общество с ограниченной ответственностью «СтройРемКомплект» (ИНН 5404479148). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации.  

Других предложений не поступило. 



Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Форлэнд» (ИНН 7721601635) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 196ОК1-2 от 01.06.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена 
Ассоциации проверяемым требованиям именно:  

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на второго необходимого 
специалиста): копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, 
копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ, копия 
диплома о высшем профильном образовании, копия удостоверения о повышении квалификации; 

- не предоставлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 
устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предписание ООО «Форлэнд» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 02.09.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Алеф-Драфт» (ИНН 7017411361) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 889ОК2-1 от 31.10.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена 
Ассоциации проверяемым требованиям именно:  

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копии 
должностной инструкции, копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о 
включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ, копия дипломов о высшем 
профильном образовании, копии удостоверений о повышении квалификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 
устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предписание ООО «Алеф-Драфт» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 02.09.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 



«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ЯрСервисСтрой» (ИНН 7606046616) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в 
СРО АП СОПО обращения Департамента градостроительной политики города Москвы № ДГП-02-
1945/18-160 от 30.04.2020 года о нарушениях, относящихся к предмету контроля, указанному в п. 
2.2 Положения о контроле СРО АП СОПО за деятельностью своих членов. По итогам проверки 
проведено заседание Контрольной Комиссии, на котором присутствовал представитель организации 
Миронов Сергей Васильевич и составлен Протокол заседания Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 904ВП7-1 от 19.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, ООО 
«ЯрСервисСтрой» разрабатывает проектную документацию по объекту городского заказа: 
«Капитальный ремонт многоквартирного дома» по адресу: Игральная улица, д. 10, район 
Богородское, Восточный административный округ города Москвы. 

В ходе проверки установлено, что согласно заключению ГАУ «Мосгосэкспертиза» проектная 
документация не соответствуют требованиям технических регламентов, заданию на проектирование 
и требованиям к содержанию разделов. 

Причиной, послужившей вынесению отрицательного заключения экспертизы, явилось 
несвоевременное устранение выявленных в ходе экспертизы замечаний. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что согласно материалам Контрольной комиссии, в настоящее время 
документация откорректирована и направлена Заказчиком на повторную экспертизу, подписан 
договор на проведение экспертизы проектной документации. Учитывая замечания, указанные в 
Протоколе заседания Контрольный комиссии, Соколова А.А. предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предписание ООО «ЯрСервисСтрой» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 02.09.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ИнГеоКонсалтинг» (ИНН 1624446990) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1176ОК1-1 от 31.05.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена 
Ассоциации проверяемым требованиям именно:  

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на Д.А. Леонтьева и второго 
необходимого специалиста): копии должностных инструкций, копии удостоверений о повышении 
квалификации, копии уведомлений о включении сведений в Национальный реестр специалистов 
НОПРИЗ, копия дипломов о высшем профильном образовании, копии удостоверений о повышении 
квалификации; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления подготовки 
проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на трех специалистов): копии дипломов о высшем 



профильном образовании, копии трудовых книжек, копии удостоверений о повышении 
квалификации, копии документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестации по 
правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 
представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОПРИЗ за 2018-
2019 год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 
устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предписание ООО «ИнГеоКонсалтинг» об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 02.09.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Деймос-Проджект» (ИНН 9102008929) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1260ОК1-1 от 30.04.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена 
Ассоциации проверяемым требованиям именно:  

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копии 
должностных инструкций, копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о 
включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ, копия дипломов о высшем 
профильном образовании, копии удостоверений о повышении квалификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 
устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предписание ООО «Деймос-Проджект» об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 02.09.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Центр пожарной безопасности 

«Огнетех» (ИНН 7703791454) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1354ОК1-1 от 01.07.2019 года. Как следует из 



материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена 
Ассоциации проверяемым требованиям именно:  

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копии 
должностных инструкций, копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о 
включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ, копия дипломов о высшем 
профильном образовании, копии удостоверений о повышении квалификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 
устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предписание ООО «ЦПБ «Огнетех» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 02.09.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектДор-Сервис» (ИНН 2222074078) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 478ОДО7-3 от 30.01.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
478ОДО9-1 от 29.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание, не устраненными остались следующие 
нарушения, а именно не представлены в СРО АП СОПО копии актов сдачи-приемки выполненных 
работ на полную стоимость по договорам: 

- реестровый №2380805944117000066 от 24.07.2017 года; 
- реестровый № 2380805944119000001 от 09.01.2019 года. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия доложила, 

что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной проверки, в 
отношении ООО «ПроектДор-Сервис» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
предписания № 478ОДО7-3 от 30.01.2020 года об обязательном устранении выявленных нарушений 
в срок до 01.06.2020 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, ООО 
«ПроектДор-Сервис» приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. 
Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании 
п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до 28.09.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Аспект» (ИНН 7810624105) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 976ОДО6-3 от 06.02.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
976ОДО8-1 от 29.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание, не устранено следующее нарушение, а 



именно не представлены в СРО АП СОПО копии актов сдачи-приемки выполненных работ 
договору с реестровым № 2783000097018000718 от 02.07.2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия доложила, 
что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной проверки, в 
отношении ООО «Аспект» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания 
№ 976ОДО6-3 от 06.02.2020 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
01.06.2020 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, ООО «Аспект» 
приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не 
может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. Исходя из вышеизложенного, 
Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию до 28.09.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Научно-Производственная Компания 

Химстройэнерго» (ИНН 7716646447) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1631ОДО5-2 от 30.01.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1631ОДО6-1 от 29.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание, по договору с реестровым № 
3180672582120.09.2017 года представлена копия дополнительного соглашения от 25.12.2019 года. 
Не устраненными остались следующие нарушения, а именно не представлены в СРО АП СОПО 
копии актов сдачи-приемки выполненных работ договорам: 

- реестровый № 31806744709 от 17.09.2018 года; 
- реестровый № 31806725821 от 20.09.2017 года. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия доложила, 

что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной проверки, в 
отношении ООО «НПК Химстройэнерго» была применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде предписания № 1631ОДО5-2 от 30.01.2020 года об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 01.06.2020 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, 
ООО «НПК Химстройэнерго» приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. 
Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании 
п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до 31.08.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
10. Общество с ограниченной ответственностью «НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ 

ОРГАНИЗАЦИЯ «СПЕЦПРОЕКТМОНТАЖ» (ИНН 4101175357) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 737ОДО5-4 от 30.01.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
737ОДО7-1 от 29.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 



Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание, не устраненными остались следующие 
нарушения, а именно не представлены в СРО АП СОПО копии актов сдачи-приемки выполненных 
работ договорам:  

- реестровый № 2410103915319000092 от 27.12.2018 года; 
- реестровый № 2410103915319000247 от 03.09.2019 года. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия доложила, 

что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной проверки, в 
отношении ООО «НПО «СПЕЦПРОЕКТМОНТАЖ» была применена мера дисциплинарного 
воздействия в виде предписания № 737ОДО5-4 от 30.01.2020 года об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 01.06.2020 года. Согласно представленному Акту Контрольной 
комиссии, ООО «НПО «СПЕЦПРОЕКТМОНТАЖ» приступило к исполнению предписания, но с 
учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме 
в установленный срок. Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии 
предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить срок устранения нарушений по 
предписанию до 28.09.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
11. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И 

МОДЕРНИЗАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ» (ИНН 7730195450) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 953ОК1-2 от 06.02.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
953ОКВ2-1от 08.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание в срок до 01.06.2020 года, а именно не 
устранены следующие нарушения 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов), а 
именно: копии дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии 
должностных инструкций, копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о 
включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не предоставлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом 
Ассоциации не устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Соколова А.А. 
предложила на основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предупреждение ООО «ЭМПП» об 
устранении выявленных нарушений в срок до 03.08.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
12. Общество с ограниченной ответственностью «СтройРемКомплект» (ИНН 5404479148) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1070ОДО5-4 от 30.01.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 



1070ОДО7-1 от 29.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание, не устраненными остались следующие 
нарушения, а именно не представлены в СРО АП СОПО копии актов сдачи-приемки выполненных 
работ договорам: 

- реестровый № 55448100208180003010000 от 04.12.2018 года; 
- реестровый № 3420702386919000361 от 09.07.2019 года. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия доложила, 

что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной проверки, в 
отношении ООО «СтройРемКомплект» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
предписания № 1070ОДО5-4 от 30.01.2020 года об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 01.06.2020 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, 
ООО «СтройРемКомплект» приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. 
Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании 
п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до 03.08.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

Председатель А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола С.В. Рыжова 


